

DEJAVNOST SMUČARSKA SEKCIJE TVD PARTIZAN

# S snega spet na parket

Redno delo TVD Partizan Tabor je v letošnji zimi skoraj zamrlo zaradi preurejanja centralne kurjave, telovadnice, garderob in kopalnic. Zato pa so bili tolikanj bolj dejavni smučarji, oziroma smučarska sekcija. Ta dejavnost društva je sicer znana že več let, letos pa je prišla še bolj do izraza, ker so bila vrata telovadnic takorekoč zaprta za vse drugo udejstvovanje. Le starejše članice se niso dale in so redno prihajale k telovadbi kljub mrazu in slabim pogojem dela.

Smučarsko sezono so na Taboru pričeli že v decembru, ko so organizirali sejem smučarske opreme. To je bila izredno odzivna akcija, v kateri so prenekatere smuči in smučarska oprema zamenjali lastnika. Pa ne samo to. Na sejmju so sprejemali prijave za tečaje, smučarjem pa so posodili tudi 71 parov smuči.

Organizirali so dva enotedenska tečaja v času šolskih počitnic ter tečaj, ki je bil pet zaporednih sobot. Tečajnike so vsak dan vozili na Zatrnik. Odmevnost je bila izredna, saj se je vseh treh tečajev udeležilo kar 193 tečajnikov.

Tečaji so bili enodnevn. Dopoldne so tečajniki vadili v vrstah, opoldne so dobili kosilo. Po kratkem počitku so do odhoda avtobusov utrjevali svoje v dopoldanskem času pridobljeno znanje. Vrste so vodili smučarski vaditelji, ki so imeli pred vsakim tečajem poseben seminar o odnosu vaditeljev do otrok ter o pedagoških in metodičnih postopkih. Seminarje je vodila prizadevna članica TVD Partizan Jožica Glažar-Žuža, ki je tudi sicer duša in srce smučarske sekcije.

Poleg šole smučanja pa so na Taboru ves čas usposabljali tudi pripravnike za društvene smučarske vaditelje. Tako imajo novih 11 pripravnikov, ki bodo že prihodnjo sezono uspešno prenašali svoje znanje na nove tečajnike.

Sedaj, ko se zima že poslavlja, prihaja marsikateri od tečajnikov z veseljem na redno telovadbo v nove, preurejene prostore TVD Partizan. Na parketu obnavlja in krepi svojo telesno kondicijo, ki jo je pridobil na smučarskem tečaju.

Ko smo se v društvu pogovarjali o dejavnosti smučarske sekcije, so nas zaprosili, naj zapišemo tudi, da je čas, da vrnejo smuči vsi tisti, ki so si jih izposodili.

TATJANA PUST

# Kvaliteta na zavidljivi ravni

Lani je društvo praznovalo stodvajseto obletnico delovanja. Obletnica presega društvene okvire, saj pomeni 120 let telesne kulture na Slovenskem. V društvu, ki je bilo vso to dobo trdnjava napredne miselnosti pa tudi kvalitete na telovadnem področju, so vzgojili mnoge napredne ljudi in tudi takrat, ko nam je šlo najslabše, niso zatajili. Iz poročil, ki smo jih poslušali v polno zasedeni dvorani je razvidno, da tudi danes lahko računamo na zavzeto delovanje, saj je že nad 1500 aktivnih članov društva dovolj velik porok, da drugače ne more biti.

Najtežje je vodilnim delavcem v telesni kulturi takrat, ko so prisiljeni dvigovati ceno svojih storitev, da bi tako popravili negativne posledice varčevalnih ukrepov. Prisiljeni so bili dvigniti članarino tudi najmlajšim in upokojencem, kar je bilo še posebno hudo, če pomislimo, da so bili nav-

zoči delavci, ki so svoje življenje preživeli kot amaterji na področju telesne kulture.

Zadnja leta so v društvo uvedli nove športne zvrsti in slišali smo na seji, da so tu že tudi prvi uspehi. V ritmični gimnastiki so po svoji kvaliteti že segli v jugoslovanski prostor. Na tej poti so tudi

mladinci odbojkarji. Nekoliko nezadovoljni so s športno gimnastiko, ki sega po svoji kvaliteti le do druge selekcije, kar je pravzaprav premalo za društvo, ki je vzgajalo svetovne in olimpijske zmagovalce.

V svoji skromnosti so v poročilih premalo poudarili uspehe na področju športne rekreacije, kjer dobe starejši občani nekakšno kot protiutež sodobnim tegobam življenja v urbanizirani sredini.

V poletnih mesecih preživijo vsako leto približno 600 pripadnikov svoj aktivni oddih v Premanturi, kjer je vzorno urejen tabor, pozimi pa vsako leto organizirajo smučarski tečaj.

Na občnem zboru so izvolili novi upravni odbor, ki ga bo vodila Minca Pavček.

B.Z.

## Načrtno do novih telovadnic

Od 11 šol srednjega usmerjenega izobraževanja z 323 oddelki in več kot 10.000 učenci na območju občine Center imajo le štiri šole lastne telovadnice, vse šole skupaj pa imajo 10 zunanjih igrišč, ki jih je moč uporabljati malo mesecev v letu. Zato šole najemajo telovadnice drugod, kar precej stane. Še posebno je pereč problem na Poljanah (gre za tri šole in dijaški dom), zato je izvršni svet v občini Center sprejel pobudo, da bi ustanovili iniciativni odbor za gradnjo telovadnic na Poljanah.

V podobnem položaju so tudi druge šole v občini (brez lastne telovadnice so še Srednja ekonomska šola Borisa Kidriča, Srednja šola za oblikovanje in fotografijo, Srednja zdravstvena šola ter Srednja glasbena in baletna šola). Morali bi ugotoviti, kakšne so pravzaprav potrebe šol (glede telovadnic, kuhinj, jedilnic in podobno) ter postopno in celovito pričeti razreševati to problematiko.

Glede na pomanjkanje denarja se vseh teh problemov zagotovo ne bo dalo razrešiti naenkrat, vendar pa bi zaradi prostorske stiske v najbolj pozidani ljubljanski občini, kazalo rezervirati prostor za te objekte. Vse to je treba vključiti tudi v srednjeročne planske dokumente, sicer se na tem področju ne bo prav nič spremenilo na bolje.

## »MAJSKA SREČANJA« – VELIKA MANIFESTACIJA KRAJANOV TABORA

# Na Taboru maja ne bo dolgočasno

»Majska srečanja« krajanov Tabora postajajo tradicija. Lani so med krajanji naletela na izredno dober odziv, zato se je KK SZDL odločila, naj bodo srečanja tudi v prihodnje priložnost, da se krajanji pomerijo v športnih disciplinah in primeren okvir za praznovanje majskega praznika.

Letošnja srečanja bodo od 7. do 25. maja. Udeleženci srečanj bodo cibernani v VVO Ane Zihlerl, pionirji OŠ Ledina, mladina Doma učencev Tabor, Vojašnice 4. julij, Doma milice, športniki TVD Partizan in sosednjih krajevnih skupnosti Ledina, Vodmat, Kolodvor in Poljane, delovnih organizacij na območju KS – Kartonažne, Roga, Veletekstila, Chema in Zdravstvenega doma; sodelovali bodo tudi upokojenci iz Doma upokojencev.

Posebnost letošnjih srečanj bo množični pohod na Vače, kjer pripravljajo kulturne in športne prireditve.

Ves maj se bodo na Taboru vrstile poleg športnih tekmovanj in srečanj tudi kulturne prireditve, razstave, lutkovne in filmske predstave. Cicibani bodo risali na



asfalt otroške risbice, pionirji že zdaj marljivo trenirajo tek. Invalidi in filatelisti se pripravljajo na razstavo. Dom upokojencev pa pripravlja celodnevni program za njihov »domski dan«. Seveda se bodo stevilni krajanji Tabora udeležili tudi spominskega pohoda »Po poteh spominov in tovarštva«.

Na Taboru računajo, da bodo srečanja tudi letos razgibala življenje v njihovi krajevni skupnosti ter pozivila kulturno, predvsem pa rekreacijsko športno udejstvovanje krajanov.

Srečanja se bodo pričela in končala z veliko kulturno prireditvijo, v kateri naj bi sodelovali tudi kulturni umetniki živeči na Taboru.

Prav za zaključek srečanj – po kulturnem programu, razglasitvi rezultatov športnih tekmovanj in podelitvi priznanj, pa pripravljajo velik piknik s plesom ob vodnjaku na ploščadi pred Domom upokojencev.

TATJANA PUST

## Prvenstvo šolskih športnih društev v odbojki

Na osnovnih šolah Majde Vrhovnik in Jože Potrč so izvedli prvenstvo za pionirje in pionirke osnovnih šol v občini Center v odbojki. Tekmovanja so se udeležile vse osnovne šole razen šole Toneta Tomšiča, ki ni sodelovala v dekliški konkurenci. V organizaciji ZTKO so tekmovanje izvedli učitelji telesne vzgoje.

## Prvomajska nagradna križanka Dogovorov

Za prvomajsko nagradno križanko Dogovorov razpisujemo tri nagrade:

1. nagrada je 1000 dinarjev
2. nagrada je 700 dinarjev

3. nagrada je 500 dinarjev  
V poštev pridejo vse pravilne rešitve, ki jih bomo dobili v uredništvo najkasneje do 10. maja 1984. Pošljite jih na naslov: Uredništvo »Dogovorov«, Kardeljeva 8, Ljubljana.

SESTAVIL SELJE A.	PREDS. OK SZDL	NOSILEC GENET. ZASNOV	LJ. ŠAH KLUB	EDEN OD MUŠKE- TIRJEV	NOSILEC ODLOČA- NJA	RIMSKA ENA	ŠTEVIL- KA	MIK	LES EBENO- VINA	ŽIVEL PRAZNIK DELA I MESECNY PREDS. OO ŽŽB NOV	RIMSKA TISOČ	TOVARNA PLETE- NIN	PREDS. OK ZSMS	SRBOHRV ČRKA	VKLJUČI- TEV	SI. PESNIK 80-LETNIO ROJSTVA
SHRAMBA																
PREDS. OS ZSS					NEDOTA- KLJIV PREDNO POVIŠANJE DVIG						URGENT					
PREDS. OK ZKS							STVAR JARONSKI GINEKOLOG				GOSP. RAZSTAVI- ŠČE NAŠ OTOK			KRAJEV- NA SKUPNO- ST →		
IT. ZNAM- KA KAMIONOV			MAST NAJTANJ- ŠA ŽILA					NAROČI- TEV DEL RAČKE								
STRELNO OROŽJE				SLOV. MATEMA- TIK					SVINJ. ZAREBR- NICA					ZAPORED- NI ČRKI ABECEDA		
GL. IN ODG. UREĐNIK DOGOVO- ROV									STAROJAVNO RAČUNALO VENGUST					ZENICA PREDLOG		
PREŠER- NOV PRIJATELJ				NAJVEČJI SLOV. PISATELJ UČENEC						ZNAMKA POSTELJ- NINE	STAR SLOVAN	ZAVOD ZA IZGRADNJO LJUBLJANE PTIČ				
Živel 1. maj!	KLODALEC VELEBL. V CENTRU				KOBALT MANOVIC (GOB. PREDS. DPS)					STRE- ŽAJ →						GR. STEKLINA
		KAJ DELA LOMILEC?					TEMELJNA DPS UMETNOST							ALUMINIJ GR. BOA VETROV		
ŽENSKO IME								ENAKA SAMOGLA SNIKA	DIVJE RACE AMERCIJ						RDEČI KRIČ ↓	
PISATELJ CA MIHELIC						HRV. REVILJA →						TOVARNA KONT. ROGAŠKA SLATINA				
TROPSKA PAPIGA									VELEBL. V NAŠI OBČINI							